
Informácie k zápisu detí do 1. ročníka 

Vážení rodičia! 

Základná škola Adely Ostrolúckej v Budči organizuje zápis detí na plnenie povinnej školskej 

dochádzky tradičnou formou za prítomnosti detí, ktoré majú nastúpiť do 1. ročníka 

v termínoch:          

                                štvrtok 09. apríla 2026 v čase od 13,30 hod. do 17,00 hod.               

                                piatok 10. apríla 2026 v čase od 13,30 hod. do 17,00 hod. 

Dôležitou zmenou je spôsob podania prihlášky. Prihlášku do základnej školy je potrebné 

podať od 1.apríla 2026 prostredníctvom ePrihlášky na adrese https://eprihlasky.iedu.sk/ 

Odporúčame rodičom, aby prihlášku podali elektronicky ešte pred samotným zápisom, aby 

mala škola údaje k dispozícii už v čase stretnutia s rodičmi a deťmi. 

Výhody ePrihlášky: 

údaje detí a rodičov sú automaticky predvyplnené, 

zápis do školy prebieha plynulo a bez byrokracie, 

zákonný zástupca má možnosť podať jednu prihlášku na viacero škôl naraz, 

zákonný zástupca má potvrdenie o podaní prihlášky, 

prihlášku nie je potrebné vypisovať ručne. 

Zákonní zástupcovia si na zápis prinesú len rodný list dieťaťa a občianske preukazy rodičov 

na overenie údajov. Upozorňujeme rodičov, že podanie prihlášky prostredníctvom iných 

systémov nie je platnou prihláškou pre prijímacie konanie. Prihlášku nie je potrebné tlačiť ! 

V prípade že: 

     a) zákonný zástupca nie je v kontakte s druhým zákonným zástupcom dieťaťa, vypíše 

čestné vyhlásenie : Príloha č.1 

      b)  zákonní zástupcovia sa dohodli, že všetky písomnosti týkajúce sa prijímania dieťaťa 

na základné vzdelávanie bude podpisovať  len jeden, vypíšu písomné vyhlásenie: Príloha č.2 

Aké situácie môžu nastať 

Zákonný zástupca podal prihlášku cez ePrihlášky pred zápisom – škola má prihlášku 

k dispozícii pred zápisom, na samotnom zápise postačuje stotožniť zákonného zástupcu 

Zákonný zástupca nepodal prihlášku do času, kým sa dostavil na zápis: 

https://eprihlasky.iedu.sk/


rodič môže podať prihlášku priamo na zápise prostredníctvom mobilného telefónu, alebo 

pripraveného počítača priamo v priestoroch školy 

vo výnimočných prípadoch škola poskytne zákonným zástupcom vytlačenú listinnú prihlášku 

na vyplnenie priamo na mieste zápisu 

O prijatí dieťaťa na základné vzdelávanie v školskom roku 2026/27 rozhodne riaditeľka školy 

do 15. júna 2026  podľa kritérií prijatia zverejnených na webovom sídle školy. 

Ako podať prihlášku na základnú školu - návod pre rodičov (video)  
 

https://www.youtube.com/watch?v=DJZHdrTVUWI

